

华润怡宝“1+1书送爱”活动持续升温 昨天收到几千本图书 今天希望大家更给力

Q

怡宝
怡宝为南京青奥会的运动健儿们加油助威!

“你捐一本书,我送一瓶水!”昨天,现代快报钟晓敏爱心工作室联合华润怡宝发起的怡宝“1+1书送爱”活动,走进南京6个社区,继续为在贫困地区筹建图书室征集图书。居民们参与活动的热情不减,一天下来,捐来图书几千本。现代快报记者 仲茜 钟晓敏



五塘新村社区,不少小朋友也赶来捐书 现代快报记者 施向辉 摄

社区文艺志愿者精心挑选送来10本书

1980年出版的《彭公案精彩故事》《杨家府演义》,1987年出版的《侍卫官杂记》,以及新出版的《竞争与挑战》《墨菲成功定律》……8月23日一大早,家住鼓楼区五塘新村二段社区的吴东林先生就带着他精挑细选的书来到社区广场,要参加怡宝“1+1书送爱”活动。

“前两天在社区门口看到活动通告,我就想要为乡村的孩子捐书,回家左挑右挑,选了10本送给孩子们。”10本书都很厚,重量不

轻,吴东林从布袋里拿出来,并向工作人员一一介绍。原来,吴先生是一位历史爱好者,年轻时喜欢阅读历史,“希望小朋友能喜欢。”

听五塘新村二段社区党总支书记谢文龙介绍,吴东林还是社区的文艺志愿者,热心社区文艺工作,常在社区为居民义务编排文艺节目。“老吴一直默默奉献,不求回报。这次,他来捐书,又让我和居民们感动了一把,社区真是好心人多啊。”

双胞胎姐妹捐出儿时最爱的图书

小杏、小林是一对双胞胎姐妹,8月23日从夏令营活动回来,看到怡宝“1+1书送爱”活动走进家门口社区,两姐妹一下就约定,要一块参加,捐几本好书,和乡村小朋友一起分享知识。

经过一番甄选,姐妹俩分别送来了她们儿时最爱读的图书,6本少年文艺杂志《东方娃娃》和《名侦探联盟》上下全集。姐姐小杏介绍说,《东方娃娃》是一本饱含很多知识面的书,不仅有自然科学、传奇故事,

还有迷宫游戏、少儿文学。“又好看又好玩,能提供阅读兴趣,很适合小学生看。”小杏推荐说,“你看,这本书里的‘动物秘密’是我最喜欢的栏目,例如它讲猫的特征,便介绍了旋转耳、灵敏鼻、消声脚、平衡尾,特别形象生动,让人记忆深刻。”

妹妹小林则是名侦探柯南的粉丝,喜欢推理侦探小说。她送来的这本《名侦探联盟》就是她10岁时的生日礼物。“每篇故事都不长,很扣人心弦,让你看了还想看。”

100个图书室,分布在全国20多个省份

活动现场,怡宝“1+1书送爱”活动还公布了2014年即将建成的100个图书室名单,这些图书室分布在祖国20多个省份,40多个县城、乡村,让捐书者一目了然。

今年73岁的刘立站在名单前很激动,原来怡宝“1+1书送爱”活动将在他的老家,徐州丰县师寨镇

中心小学和刘小营小学,分别新建两个图书室,他赶紧回家,捐来一本较新的《现代汉语词典》,要为家乡学校做贡献。“在家乡捐图书室,我当然也要出一份力。”老刘说,“捐书建图书室是件大好事,送书是精神上的支持,人们都愿意帮忙。”

友情提示

今天上午9点至晚上7点,现代快报记者和怡宝工作人员将继续在五塘新村二段社区广场、石城家园小区广场、树德里社区、东南大学社区邻里中心、东南大学社区广场、五塘新村老年公寓门口设点。

欢迎大家来捐书,为山区孩子献一份爱心。

募集图书的标准:

- 一、所捐赠书籍适合6-15岁中小学生学习或适合中小学教师作为教学教研参考书籍。如:儿童故事书、中外名著、科普图书、字典词典、学习辅导书籍等。
- 二、为保证孩子们阅读传递,捐助书籍需在6成新以上,且捐赠书籍内容完整,无缺损。

发布

南京将在下月正式组建“卫计委”

快报讯(记者 项凤华)近日,省政府办公厅印发《江苏省卫生和计划生育委员会主要职责内设机构和人员编制规定的通知》。《通知》明确,省卫计委设23个内设机构,核定的省卫计委机关行政编制为182名。

现代快报记者还了解到,南京卫生计生机构要在9月份合并。省卫计委有关负责人表示,文件早就下发了,但最近忙青奥会等,所以内部机构调整还没有开始,9月份将正式实施改革。

近日出台的《江苏省市县政职能转变和机构改革的意见》要求,省辖市政府机构改革工作将在今年9月底前基本完成,县级政府机构改革工作要在今年内结束。现代快报记者了解到,南京下月底前正式组建“卫计委”。

处罚

绿化带上办“车展” 车商被罚两万元



报料人供图

快报讯(见习记者 徐萌 记者 孙玉春)近来,在南京江宁区天元路南侧,距离天印大道地铁站不远处,常常见到三四辆绿色厢式货车停放在道路旁边的绿化带上。

昨日上午11点左右,江宁区高新园城管部门联合辖区交警,对此处违规停车、破坏草坪的事件进行查处。拖车将此处违规停放的展示货车全部清拖,而且按照相关规定,对于该单位破坏草坪和违规停放展示车辆的行为,按照上限处以2万元罚款。

(报料人线索费60元)

1号线昨出故障 南京地铁致歉

故障在约一个半小时后排除,运行恢复

Q

昨天早晨6点多钟,南京地铁1号线红山站至迈皋桥上行线发生接触网失电故障,列车失去牵引力,导致全线运行受到影响,迈皋桥底站最长发车间隔达到半小时左右,故障在约一个半小时后排除,运行逐步恢复。通讯员 地轩 现代快报记者 孙玉春 毛丽萍



乘客正等待下一趟车

现场

地铁1号线发生故障 乘客无奈中途下车

昨天早晨6点多钟,南京地铁1号线红山站至迈皋桥上行线发生接触网失电故障,列车失去牵引力,导致全线运行受到影响。

上午9点45分,现代快报记者从新街口站搭乘地铁1号线前往迈皋桥。到达鼓楼站后,列车停了5分钟左右,突然宣布这趟车要清空,并在广播中告知是接触网故障引起的。

一车乘客下车之后,站内人员提示可以办理退票手续,出去换乘地面交通,更多人则继续原地等待,几分钟后下一趟车来到,滞留乘客又上了这趟车,总算顺利到了迈皋桥,不过途中停站时间相对较长,在10点20分,花了35分左右,记者到了迈皋桥,而在往常也就是15分钟。

检修

专业人员 紧急抢修排除故障

昨天,记者从南京地铁运营公司获悉,南京地铁1号线红山站至迈皋桥站区间发生接触网失电故障后,运营公司快速处置。

当天6点03分,一列驶至迈皋桥站的列车突然无牵引力,列车显示电压为0。南京地铁运营公司总调中心立即启动接触网故障应急预案。一方面调整行车组织,不间断行车,在失电区间另一侧(迈皋桥至红山站)采取单线双向载客运行,而药科大学开往迈皋桥的各次列车运行至红山站后清客,经南京站渡线至南京站另一侧载客,以尽快疏导南京站客流。

另一方面,供电等相关专业迅速赶赴现场,紧急抢修。7点33分,故障排除,失电区域送电成功,运营秩序逐步恢复。经地铁供电专业人员初步分析,失电原因是红山站一供电隔离开关突发故障,具体原因待当天运营结束后进一步查找。

致歉

南京地铁 发微博表达歉意

故障发生后,南京地铁及时做好现场乘客服务,通过南京地铁微博及全线车站、列车广播及时告知设备故障,提醒乘客换乘。在网上,6点59分,“@南京地铁”就在微博上发布消息,“今晨地铁1号线因牵引力原因,发车间隔有所延长,预计影响10分钟以上,赶时间的乘客请及时调整出行路径,以免耽误行程。给您出行带来不便,敬请谅解。”

尽管故障导致行车间隔有所延长,但运营没有中断,且是周六休息日,未对乘客出行造成太大影响。另根据少数乘客需要,现场为乘客办理退票、IC卡更新和发放致歉信。对于失电故障给市民造成的出行影响,南京地铁运营公司深表歉意。

防骗

帮人还钱赚手续费? 小伙被骗三万元

快报讯(记者 朱蓓)8月22日晚上9点多,南京市江宁区将军大道上,年轻男子小李狂追一名中年男子,但对方将其推倒后上车驶离。为何要追对方,小李告诉现代快报记者,因为对方骗了他三万元钱。

“他说让我帮他信用卡欠费,然后就把钱打给我。结果我电子转账把钱打过去了,他却突然跑了。”据称,8月22日晚上9点多,两人在将军大道附近“交易”。这次,对方需要还款3万元,“手续费”也达到了100多元。但让小李万万没想到的是,当他将3万元当用手机网银打到了对方账户时,对方拔腿就跑。小李被骗了三万元,心里很郁闷,很快报了警。目前,江宁公安已经介入进行调查。